

گیلان امروز سال نوزدهم/ شماره ۵۲۰۹

چه کسی خداحافظی ژاوی را خراب کرد

بخش ورزش – پیش‌بینی یکی از بهترین بازیکنان تاریخ فوتبال جهان البته درست بودا همه شگفت‌زده شدند اما از این بدسلیقگی و بی‌توجهی به اتفاق بزرگی که ممکن است دیگر در فوتبال ایران تکرار نشود.

وقتی خبرنگاران اسپانیایی از ژاوی درباره برگزاری آخرین مسابقه فوتبالی دوران بازی‌اش در ورزشگاه آزادی تهران سوال کرده بودند، او با توجه به سابقه چند بار حضور خود در ورزشگاه پر از جمعیت آزادی روی این جمله تأکید کرده بود: «شگفت‌زده خواهید شد.» پیش‌بینی یکی از بهترین بازیکنان تاریخ فوتبال جهان البته درست بودا همه شگفت‌زده شدند اما از این بدسلیقگی و بی‌توجهی به اتفاق بزرگی که ممکن است دیگر در فوتبال ایران تکرار نشود. به این قسمت از گزارش خبرنگاری اعزامی نشریه اسپورت کاتالونیا به تهران که در این نشریه منتشر شد، دقت کنید: «پرسپولیس قهرمان این فصل لیگ ایران آخرین حریف ژاوی بود. جایگاه‌ها بر خلاف انتظار پر از تماشاگر نبودند و تنها کسانی به ورزشگاه رفته بودند که می‌خواستند آخرین بازی ژاوی را تماشا کنند.

مراسمی که در خور ژاوی نبود

همان‌طور که اشاره شد، شاید در فوتبال ایران دیگر شاهد این اتفاق نباشیم که بازی خداحافظی

یکی از ابرستاره‌های فوتبال دنیا در ورزشگاه آزادی برگزار شود. این مسابقه می‌توانست به یک دستاورد تاریخی بزرگ برای فوتبال ایران تبدیل شود و بازتاب گسترده بین‌المللی داشته باشد، منتهی با توجه به قطعی‌شدن حذف پرسپولیس از لیگ قهرمانان آسیا نه هواداران این تیم حضوری پرشور در ورزشگاه داشتند و نه مدیران باشگاه پرسپولیس و سازمان لیگ و فدراسیون فوتبال از این فرصت بهره مناسی بردند. مراسم کوچکی هم که برگزار شد، بیشتر نشان می‌داد که آقایان مدیر ترجیح دادند با چند هدیه به ژاوی و برگزاری یک مراسم به تمام معنا ساده همه چیز را از سر باز کنند.

گزینه‌های نیمکت استقلال؛

بخش ورزش– اخراج وینفرد شفر سه هفته مانده به پایان فصل، استقلال را زودتر از همه تیم‌ها وارد فرآیند انتخاب مربی تازه کرد. فرهاد مجیدی، به عنوان مربی موقت انتخاب شد و همان زمان با وجود همه تذکب‌ها، می‌شد حسد زد او از تک‌اندیدی برای نیمکت فصل بعد استقلال است. کاندیداتوری غیر رسمی که با اعلام آمادگی مجیدی در آخرین هفته، وارد فاز تازه‌ای شد. قلعه‌نویی هم غیر مستقیم، از احتمال قطع همکاری با سپاهان حذف شده و با این اوضاع، دوباره استقلال‌ها درگیر دوگانه قدیمی قلعه‌نویی و مخالفانش شده‌اند. با این تفاوت که این بار، معادله آن‌ها یک احتمال جدید هم دارد.

بازگشت ژنرال

با وجود اینکه فرهاد مجیدی روی نیمکت استقلال نشست، همچنان می‌توان شانس بیشتر حضور روی نیمکت استقلال را به امیر قلعه‌نویی داد. قلعه‌نویی لیگ سیزدهم و چهاردهم، با استقلال بد نتیجه گرفت اما او هنوز، صاحب تمام قهرمانی‌های استقلال در لیگ برتر است. استقلال بدون قلعه‌نویی قهرمانی در لیگ برتر را تجربه نکرده و بعید نیست آن‌ها برای شکستن روند قهرمانی‌های پیاپی پرسپولیس دوباره سراغ او بروند.

●●●●●

بخش ورزش – روزهای ابتدایی مطرح شدن اسم مارک ویلموتس بلژیکی به عنوان سرمربی جدید تیم ملی فوتبال مقایسه این مربی با سایر مربی های خارجی شروع شد. چه مربیانی که پیش از این هدایت تیم ملی را بر عهده داشتند و چه مربیانی که نام شان برای نشستن روی نیمکت تیم ملی مطرح شده بود. خیلی‌ها هم از این می گفتند که ویلموتس خودش کارنامه قابل قبولی دارد. البته که در سمت سابقین منتقدین معتقد هستند او با نسل طلایی بلژیک به افتخار خاصی نرسید. با این حال اما ویلموتس بلژیکی یک نکته مثبت در کارنامه خودش دارد و آن هم دوم جهان تحویل دادن شیاطین سرخ

آگهی تغییرات شرکت خزر آموز بندر شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۳۴۵ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۱۳۵۲۰۵
<p>به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی سالیانه مورخ ۱۳۹۸/۰۲/۱۹ تصمیحات ذیل اتخاذ شد:</p> <p>۱- اعضاء هیئت مدیره به قرار ذیل انتخاب گردیدند:</p> <p>آقای فرهاد مسافری صفری به شماره ملی ۲۶۴۹۲۲۱۸۱۱ و خانم مهشید کوچک سرائی به شماره ملی ۰۰۵۴۷۲۳۸۵۸۱ و آقای محمد سعید هوشنگی به شماره ملی ۱۳۷۳۹۰۵۷۳۹۶ برای مدت دوسال انتخاب گردیدند.</p> <p>۲- آقای عسکر پور یعقوب به شماره ملی ۲۶۴۹۸۰۲۵۶۱ به عنوان بازرس اصلی و آقای ارسطو رونوفی سنگاچینی به شماره ملی ۲۶۴۹۷۶۰۳۰۳ به عنوان بازرس علی البدل برای یک سال مالی انتخاب گردید.</p> <p>۳- روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت نشر آگهی های شرکت انتخاب شد. اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان</p> <p>مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری بندر انزلی (۴۷۶۹۷۵)</p>
<p>آگهی تغییرات شرکت خزر آموز بندر شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۳۴۵ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۱۳۵۲۰۵</p> <p>به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ ۱۳۹۸/۰۲/۱۹ تصمیحات ذیل اتخاذ شد:</p> <p>۱- سمت اعضای هیئت مدیره به شرح ذیل میباشد.</p> <p>آقای فرهاد مسافری صفری شماره ملی ۲۶۴۹۲۲۱۸۱۱ به سمت رئیس هیات مدیره ومدیرعامل و خانم مهشید کوچک سرائی شماره ملی ۰۰۵۴۷۲۳۸۵۸۱ به سمت نایب رئیس هیئت مدیره</p> <p>۲- کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهدآور شرکت از قبیل چک، سفته، بروات، قرارداده‌ها و عقود اسلامی و سایر اوراق عادی و اداری با امضاء منفرد آقای فرهاد مسافری صفری به سمت رئیس هیات مدیره و مدیرعامل همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.</p>
<p>اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان</p> <p>مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری بندر انزلی (۴۷۶۹۸۱)</p>
<p>آگهی تاسیس شرکت با مسئولیت محدود خزر بانوی طلسمی به شماره ثبت ۱۴۰۰ به شناسه ملی ۱۴۰۰۸۳۴۴۰۷۰</p> <p>تاسیس شرکت با مسئولیت محدود خزر بانوی طلسمی در تاریخ ۱۳۹۸/۰۲/۲۳ به شماره ثبت ۱۴۰۰ به شناسه ملی ۱۴۰۰۸۳۴۴۰۷۰ ثبت و امضا ذیل دفاتر تکمیل گردیده که خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی میگردد. موضوع فعالیت: انجام امور خدماتی نظافت و یا تامین نیروی انسانی برای انجام</p>

چه کسی خداحافظی ژاوی را خراب کرد

چرا طرح موزاییکی اجرا نشد؟

انتقاد اصلی به مدیران باشگاه پرسپولیس است. کانون هواداران این باشگاه همواره یک طرح موزاییکی برای مسابقات تیم با حریفان مختلف تدارک می‌دیدند ولی سوال اینجاست که چرا برای ژاوی این طرح موزاییکی



اجرای نشد. بررسی‌های خبرنگار روزنامه شهروند مشخص کرد که اعضای کانون هواداران با هزینه شخصی ۶میلیون تومانی طراحی اجرای طرح موزاییکی با نام این ستاره بزرگ دنیای فوتبال را انجام داده بودند و حتی کارتن پلاستیک‌های سفید و قرمز این طرح هم خریداری و آماده شده بود. منتهی برخی کارکنی‌ها و البته محرومیت لیدرهای باشگاه باعث شد عملا اجرای طرح موزاییکی منتهی شود. گفته می‌شود اعضای کانون هواداران باشگاه با توجه به بازتاب بین‌المللی خداحافظی ژاوی تلاش‌های زیادی برای گرفتن مجوز اجرای این طرح در آزادی انجام داده بودند که از طریق فدراسیون فوتبال همکاری لازم با آنها صورت نگرفت و حتی به

قلعه‌نویی دو فصل پیش ذوب آهن را با اختلاف زیاد نسبت به پرسپولیس صدرنشین نایب قهرمان کرد، این فصل در سپاهان باز هم نایب قهرمان شد اما فاصله با پرسپولیس را به ۳ امتیاز رساند و فصل آینده، در هر تیمی می‌تواند بزرگترین تهدید برای برانکو تبدیل می‌کند. شفر جدید فرار از دو قلعه‌نویی حامیانی مثل ماجدی، منزوی و سعادت‌مند دارد. هر چند فتحی، خیلی علاقه‌ای به بازگشت دوباره او نشان نداده است. موضعی که می‌تواند در تابستان، تغییر کند.

استقلال فرهاد

دو پیروزی در سه هفته پایانی لیگ به مجیدی این اعتماد به نفس را داد که رسماً، از استقلال مورد نظرش برای فصل بعد حرف بزند و احتمال دائمی شدنش روی نیمکت استقلال را جدی‌تر کند. بردن العین در لیگ قهرمانان، شانس او را بالاتر هم می‌برد. مجیدی محبوبیت زیادی بین طرفداران استقلال دارد. در مدت کوتاهی که روی نیمکت نشسته، نتایج قابل قبولی گرفته و بزرگترین چهره، در بین مخالفان قلعه‌نویی محسوب می‌شود. اگر قلعه‌نویی به استقلال برگردد، احتمالاً مجیدی از باشگاه جدا می‌شود.اما فعلاً، او سرمربی باشگاه است و حمایت طرفداران را هم پشت سرش دارد. بستن

چرا ویلموتس از روی کارنامه قضاوت می‌شود

اروپاست. بلژیک در سال حضور ویلموتس در رده ۴۸ رتکینگ فیفا قرار داشت و در روز خداحافظی این مربی دوم دنیا بود. همین آمار باعث شد کارنامه سه مربی خارجی تیم ملی را پیش از حضورشان در ایران بررسی کنیم تا بین آنها و ویلموتس مقایسه دقیق تری صورت بگیرد. کارلوس کی روش آخرین مربی خارجی تیم ملی ایران پیش از ویلموتس که هنوز هم قراردادش رسمی بسته نشده، با سابقه دستگیری و گرویدن در منچستر یونایتد و هدایت رئال مادرید و تیم ملی پرتغال پا به ایران گذاشت. کی روش که هشت سال هدایت تیم ملی فوتبال ما را تجربه کرد در منچستر یونایتد

خدمات نظافت اداره جات با قرارداد رسمی به صورت سالیانه و تامین نیروی آبدارچی، نظافتچی نظافت راه پله، آسانسور و پارکینگ (به صورت دستی یا با دستگاه مکانیزه) – نظافت داخلی منازل، تالارها، و سالن های بزرگ … امورات فضای سبز، نظافت کار خابجات شرکت خدماتی که در خدمات شهری و شهرداری ها فعالیت می کنند. نظافت نمای ساختمانها تامین نیروی انسانی مراکز خدماتی همانند منشی، فروشنده، کاربر رایانه، پرستار و مراقبت از سالمندان و کودکان، نظافتچی و نیروی خدماتی مدارس، خدمات تهیه غذا و آسپزی چهارم انجام کلیه فعالیت های تاسیساتی، برقکاری درصورت لزوم پس از اخذ مجوزهای لازم از مراجع ذیربط مدت فعالیت: از تاریخ ثبت به مدت نامحدود مرکز اصلی: استان گیلان، شهرستان رودسر، بخش مرکزی، شهر رودسر، شهرک شهید انصاری، خیابان شهید درود (۱)، خیابان مولوی، پلاک ۰۰ طبقه همکف کدپستی ۴۴۸۱۷۹۸۷۶۰ سرمایه شخصیت حقوقی عبارت است از مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰۰ ریال نقدی میزان سهم الشرکه هر یک از شرکا آقای سیدجواد موسوی به شماره ملی ۲۶۹۰۰۵۷۵۰۶ دارنده ۵۰۰۰۰ ریال سهم الشرکه خانم سیده راهبه قرآنی به شماره ملی ۲۶۹۰۹۸۸۴۷۱ دارنده ۵۰۰۰۰ ریال سهم الشرکه خانم سیده راحله موسوی به شماره ملی ۲۶۹۱۱۱۰۴۶۱ دارنده ۹۰۰۰۰۰ ریال سهم الشرکه اعضا هیئت مدیره آقای سیدجواد موسوی به شماره ملی ۲۶۹۰۰۵۷۵۰۶ و به سمت رئیس هیئت مدیره به مدت نامحدود و به سمت مدیرعامل به مدت نامحدود و به سمت عضو هیئت مدیره به مدت نامحدود خانم سیده راهبه قرآنی به شماره ملی ۲۶۹۰۹۸۸۴۷۱ و به سمت نایب رئیس هیئت مدیره به مدت نامحدود و به سمت عضو هیئت مدیره به مدت نامحدود درازندگان حق امضا: کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهد آور شرکت از قبیل چک، سفته، بروات، قرارداده‌ها، عقود اسلامی و سایر اوراق عادی و اداری با امضاء سید جواد موسوی همراه با مهر شرکت معتبر می باشد. اختیارات مدیرعامل: طبق اساسنامه روزنامه کثیر الانتشار گیلان امروز جهت درج آگهی های شرکت تعیین گردید. ثبت موضوع فعالیت مذکور به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی باشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
<p>مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رودسر (۴۷۶۹۸۲)</p>

{ورزشی}

مسئول بین‌الملل باشگاه از سوی یکی از مدیران فدراسیون اعلام شده بود برنامه‌ریزی خاصی برای ژاوی نداشته باشند. انتقاد بعدی اما به مدیریت باشگاه پرسپولیس است. از چند روز قبل در رسانه‌ها هم این انتقاد به ایرج عرب و همکاریاش انجام شده بود که آنها هیچ برنامه خاصی برای تجلیل در خور شان ژاوی در برنامه خود نداشته‌اند. تنها کاری که پرسپولیسی‌ها انجام دادند، اهدای پیراهن شماره ۶ این تیم با نام ژاوی به این ستاره بود. همچنین یک تابلو فرش منقش به جام زرین هم به کاپیتان سابق بارسلونا و تیم ملی اسپانیا اهدا کردند. همین!

کلیپی که ساختند اما پخش نشد

فدراسیون فوتبال هم یک مراسم ساده برای ژاوی در نظر گرفت که جزئیات این کار را هم مدیر روابط عمومی سازمان لیگ انجام داد. مسئولان سازمان لیگ یک کلیپ از اتفاقات مهم دوران فوتبالی ژاوی برای او آماده پخش در استادیوم کرده بودند و صدای آهنگ اختصاصی لیگ قهرمانان آسیا هم روی آن قرار داده شده بود که ناظر مسابقه اعلام کرد اسپانسر AFC مخالف پخش این فیلم خواهد بود. دلیل ارایه‌شده هم این بود که تصاویر ژاوی با پیراهن بارسلونا باعث تبلیغات این باشگاه بزرگ اسپانیایی می‌شود و به

همین ترتیب با پخش کلیپ مخالفت شد.

استقبال با پیراهن بارسلونا

حدود ۱۵ تا ۲۰هزار هوادار پرسپولیسی حاضر در ورزشگاه آزادی هم البته برای ژاوی سنگ تمام گذاشته و بشدت او را تشویق کردند. برخورد بازیکنان پرسپولیس و برانکو در قبل و بعد از مسابقه هم با ژاوی بسیار خوب بود. تعدادی از هواداران که با پیراهن بارسلونا به آزادی آمده بودند تا تماشاگر آخرین مسابقه فوتبالی یکی از اسطوره‌های بارسلونا باشند که حضور آنها در رسانه‌های اسپانیایی بازتاب قبل توجهی داشت.»

●●●●●

قلعه‌های نیمکت استقلال؛ امیدوار به ضلع سوم

قرارداد با مجیدی، زحمت زیادی هم نخواهد داشت. مجیدی برای هدایت استقلال ابراز تمایل کرده، مشکلی با مدیران باشگاه ندارد و هزینه کمتری هم نسبت به قلعه‌نویی روی دست‌شان می‌گذارد. هر چند کم تجربه بودن او، انتخابش را در یک ریسک بزرگ تبدیل می‌کند. شفر جدید فرار از دو گانه قلعه‌نویی – مجیدی و حاشیه‌هایش، فقط یک راه حل برای استقلال‌ها دارد. ضلع سوم این مثلث، که به یک مربی خارجی ختم می‌شود. فتحی از فصل پیش، قول انتخاب یک مربی خارجی بزرگ به جای شفر را داده است. باشگاه با چند مربی هم وارد مذاکره شده اما موانعی در این راه وجود دارد. استقلال‌ها باید هزینه گزافی بابت اخراج شفر بدهند و قصد نگه داشتن پاتوسی و ایسما و حتی اضافه کردن تیمار را هم دارند. با این اوضاع، یک مربی بزرگ خارجی فشار مالی روی آن‌ها را بیشتر می‌کند. تاج رئیس فدراسیون هم از باشگاه‌ها خواسته اردو، مربیان و بازیکنان خارجی را در باشگاه‌های‌شان به حداقل برسانند. اگر استقلال‌ها بتوانند به لحاظ آسانی توافق خوبی با یک مربی بزرگ خارجی به دست آورند، فتحی وعده‌ای که زمان اخراج شفر داد را عملی می‌کند. موضوعی که هدف اصلی باشگاه هم هست. در غیر این صورت، با قلعه‌نویی یا مجیدی پای میز مذاکره می‌نشینند.

●●●●●

به عنوان دستیار همراه با فرگی بزرگ به افتخارات زیادی رسید اما به عنوان نفر اول در تیم هایی که حضور داشت هیچوقت به قهرمانی های زیاد و بزرگ نرسید. او یک بار با نسل طلایی رئال مادرید از رسیدن به قهرمانی لالیگا بازماند و یک بار هم در جام جهانی ۲۰۱۰ آفریقای جنوبی همراه با پرتغال با شکست مقابل اسپانیا از دور اول مرحله حذفی کنار رفت. البته که او ایران را دو بار متوالی به جام جهانی رساند و سال‌ها در رتک یک آسیای ننگه داشت و همین شاید باعث شد مسئولان فوتبال کلمبیا از روزمه کی روش در ایران استفاده و او را به عنوان سرمربی تیم ملی کشورشان انتخاب کنند.

پیش از کی روش هم برانکو ایوانکوویچ مربی خارجی روی نیمکت تیم ملی بود. کسی که همه شاید افتخارات سال های اخیرش با پرسپولیس را بیشتر به یاد داشته باشند. برانکو قبل از نشستن روی نیمکت تیم ملی یزر گسلان، همراه با تیم زیر ۲۳ ساله ایران به مقام قهرمانی بازی های آسیای بوسان رسیده بود. البته که نباید فراموش کرد او در جریان رقابت های جام جهانی ۱۹۹۸ که برای تیم ملی کشورش با ایستادن روی سکوی چهارم به پایان رسید، دستیار بلاژویچ بود. برانکو همچنین بین سال های ۱۹۹۹ تا ۲۰۰۰ برای ۳۸ بازی هدایت هانوفر در بوندسلیگا آلمان را بر عهده داشت. قبل از حضور برانکو هم که همه به خاطر دارند میروسلاو بلاژویچ دیگر کرواتی که تجربه حضور در فوتبال ایران را دارد روی نیمکت تیم ملی ایران نشسته بود. بلاژ با کارنامه ای فوق العاده نسبت به همه خارجی های قبلی تیم ملی هدایت ایران را بر عهده گرفت.او در یورو ۹۶ تیم ملی کرواسی را به مرحله یک چهارم نهایی و در جام جهانی ۹۸ این تیم را به نیمه نهایی رساند و چهارم دنیا تحویل داد. در ایران اما بلاژویچ خیلی دور از انتظار ظاهر شد. با اینکه هنوز هم شایعات مربوط به عدم موفقیت او و رفتنش از ایران داغ هستند، بلاژوچ در رساندن تیم ما به جام جهانی ۲۰۰۲ ناکام ماند. با مرور آمار مربوط به این سه مربی خارجی می توان نتیجه گرفت که حداقل کارلوس کی روش نسبت به دو نفر دیگر کمی موفق تر بود. البته که او مدت زمان بیشتری هم فرصت داشت. دو بار متوالی رساندن ایران بدون دردرس به جام جهانی و اتفاقات مثبت دیگر حاصل کار مرد پرتغالی بودند. مردی که بدون شک از نظر نفر اول بودن کارنامه اش از بلاژویچ که با کرواسی چهارم دنیا شد رنگ و بوی کمتری داشت و به همه نشان می دهد قضاوت از روی کارنامه در خصوص کار ویلموتس هم شاید تصمیمی عجولانه باشد.

●●●●●

آگهی دعوت از بستانکاران (نوبت دوم) شرکت تولیدی صنعتی کاسپین شیمی در حال تصفیه (سهامی خاص)
<p>در اجرای ماده ۲۲۵ قانون تجارت از کلیه بستانکاران شرکت تولیدی صنعتی کاسپین شیمی در حال تصفیه (سهامی خاص) به شماره ثبت ۱۲۰۶۷ و شناسه ملی ۱۰۱۰۹۰۰۴۹۳ که آگهی انحلال آن در روزنامه رسمی کشور به شماره ۲۱۵۰۳ مورخ ۱۳۹۷/۰۱/۱۷ است دعوت به‌عمل می‌آید تا ظرف مدت حداکثر ۶ ماه از تاریخ انتشار آگهی نوبت اول با ارائه مدارک مثبتانه ادعای خود به محل تصفیه شرکت واقع در رشت – خیابان ضیابری اول – کوچه آصفی – ساختمان حمید – واحد ۶ – کدپستی ۱۳۹۲۳۲۸۷۵۳ ۴۱۴۳۶۳ مراجعه فرمایند. بدیهی است شرکت در مورد هرگونه ادعای احتمالی که خارج از مهلت فوق به شرکت منعکس گردد مسوولیتی نخواهد داشت.</p> <p>تاریخ‌های انتشار آگهی ۹۸/۰۲/۰۲ – ۹۸/۰۳/۰۲ – ۹۸/۰۴/۰۲</p>

پنجشنبه ۲ خرداد ۱۳۹۸

خبرها

دست‌نشان فصل آینده هم سرمربی سپیدرود است

بخش ورزش – با توجه به اینکه از قرارداد دست‌نشان با باشگاه سپیدرود، یک فصل دیگر باقی مانده، به نظر می‌رسد این مربی همچنان سرمربی سپیدرود بماند. تیم سپیدرود که به لیگ یک سقوط کرده از حالا برای بازگشت به لیگ برتر برنامه‌ریزی کرده است. در این میان به نظر می‌رسد با توجه به اینکه از قرارداد نادر دست‌نشان با باشگاه سپیدرود، هنوز یک فصل دیگر باقی مانده، این مربی همچنان سرمربی سپیدرود بماند.

مالک باشگاه سپیدرود همچنین به بودجه ۶ میلیارد تومانی برای فصل بعد اشاره کرد و مدعی شد نیمی از آن را به کمک نهادهای دولتی و الباقی را از بخش خصوصی تامین خواهد کرد. این در حالی است که علاوه بر چک‌های علی کریمی که باید این باشگاه پرداخت کند، همچنان بیش از دو میلیارد تومان بدهی روی دست این باشگاه باقی مانده است.

خبر دیگر از سپیدرود اینکه مالک این باشگاه در نظر دارد بازیکنان فصل قبل را حفظ کند اما برخی از آنها قراردادهشان به پایان رسیده و قصد جدایی دارند این در شرایطی است که ۱۰ بازیکن این تیم هنوز با سپیدرود قرارداد دارند، اما بازیکنانی که مهره‌های تاثیرگذاری در فصل گذشته بودند قراردادهان به پایان رسیده و بعید است به ادامه همکاری با سپیدرود و بازی در لیگ یک ادامه دهند. خبر بعدی از سپیدرود اینکه به گفته کیومرث بیات، مالک باشگاه سپیدرود هیئت مدیره ۵ نفره این باشگاه مشخص شده شده و به زودی معرفی خواهد شد. به این ترتیب و با توجه به صحبت‌های قبلی بیات به نظر می‌رسد اداره کل ورزش استان گیلان دیگر علاقه‌ای به واگذاری این تیم نداشته و قصد دارد با مالکیت موقت به کارش ادامه دهد.

●●●●●

فدراسیون فوتبال و ویلموتس به اختلاف خوردند

بخش ورزش – سایت بلژیکی اعلام کرد بین مارک ویلموتس و فدراسیون فوتبال ایران توافقی صورت نگرفته است و این مربی ممکن است از هدایت ایران سر باز بزند. به گزارش ایسنا و به نقل از HLN، ممکن است مارک ویلموتس و تیم ملی فوتبال ایران برای عقد قرارداد به تفاهم نرسند. این مربی هفته قبل به ایران سفر کرد و امکانات تیم ملی فوتبال ایران را از نزدیک مشاهده کرد. فدراسیون فوتبال ایران به او پیشنهاد امضای قرارداد تا سال ۲۰۲۲ یعنی بعد از جام جهانی قطر داده است ولی ویلموتس به بلژیک سفر کرد و هنوز قراردادی بین دو طرف امضا نشده است.

با وجود پیش شرط‌هایی که فدراسیون فوتبال ایران به او ارائه کرده و مبلغ پیشنهادی ۱.۳ میلیون یورو، هنوز یک چالش بزرگ برای نهایی شدن قرارداد ویلموتس به عنوان سرمربی تیم ملی ایران وجود دارد، چالشی که ممکن است باعث شود تا ویلموتس هدایت تیم ملی ایران را بر عهده نگیرد.

فدراسیون فوتبال ایران از این مربی تقاضا کرده تا تقریباً به صورت دائم در ایران ساکن باشد تا بتواند از نزدیک رقابت‌ها را مشاهده کند. موضوعی که با مخالفت مربی بلژیکی مواجه شده است.

پیش‌تر، این مربی تصور می‌کرد که فقط برای بازی‌های ملی قرار است به ایران برود و در حین آن زمان باید در تهران ساکن باشد ولی اکنون با این درخواست فدراسیون فوتبال روبرو شده که او باید به صورت دائم در ایران ساکن باشد و ممکن است این امر به عدم توافق دو طرف منجر شود.

●●●●●

شایعه حضور علیرضا جهانبخش در تیم آژاکس

بخش ورزش – یک خبرنگار انگلیسی از احتمال انتقال علیرضا جهانبخش بازیکن ایرانی تیم برایتون به آژاکس هلند خبر داده است. علیرضا جهانبخش بعد از جام جهانی روسیه با قراردادی قابل توجه از تیم الکمار هلند راهی تیم برایتون انگلش شد ولی به دلیل مصدومیت هایی که برای این بازیکن پیش آمد و همچنین غیبت در برایتون به خاطر جام ملت های آسیا، عملکرد او نسبت به فصل گذشته دور از انتظار بود.

هرچند جهانبخش همچنان با تیم برایتون قرارداد دارد اما «جرارد لیله‌ی» خبرنگار انگلیسی از احتمال حضور این بازیکن در تیم آژاکس هلند خبر داده است. این خبرنگار اعلام کرد: شایعاتی مبنی بر علاقه باشگاه آژاکس به جذب علیرضا جهانبخش مطرح شده است.

جهانبخش بازیکن شناخته شده ای در لیگ هلند است و فصل گذشته هم توانست با تیم الکمار عنوان آقای گلی این لیگ را از آن خود کند.

●●●●●

امیری در فهرست فروش ترازون قرار گرفت

بخش ورزش – یک سایت ترکیه‌ای خبر داد وحید امیری در فهرست فروش باشگاه ترازون اسپور قرار گرفته است. وحید امیری، بازیکن ایرانی تیم ترازون بعد از فصل نخست حضور در این تیم نتوانست رضایت کادر فنی را به دست بیاورد و به همین دلیل در فهرست فروش باشگاه قرار گرفته است. او به همراه مجید حسینی به تیم ترکیه‌ای پیوست ولی نتوانست خودش را در این تیم جا بیندازد.البته امیری در ابتدای فصل در یک دیدار دوستانه دچار مصدومیت شد و مدت‌ها از ترکیب تیمش دور بود.ترازون قصد دارد مجید حسینی را برای فصل بعد حفظ کند ولی وحید امیری را در فهرست فروش قرار داده است.

●●●●●

شوک به پرسپولیس؛ سفر بی بازگشت بشار

بخش ورزش – هافبک عراقی پرسپولیس بدون توافق با باشگاه به کشورش سفر کرد و احتمالاً دیگر باز نمی‌گردد. مشکلات مالی پرسپولیس در ماه‌های اخیر تنها در پرداخت معوقات برانکو ایوانکوویچ دردرساز نشده و سایر بازیکنان و عوامل خارجی این تیم هم درگیر این مشکل بودند و یکی از آنها بشار رسن، هافبک عراقی سرخپوشان است. بشار رسن برای تمدید قرارداد خود با پرسپولیس و ماندن در این تیم با تمایلی از سوی باشگاه روبرو نشده است و در نشستی که با مدیران باشگاه برای دریافت مطالباتش داشت به نتیجه نرسید تا احتمال ادامه همکاری با سرخپوشان نزدیک به صفر شود. بشار پس از به نتیجه نرسیدن در توافق با باشگاه به عراق سفر کرد و شنیده می‌شود این سفر بازگشتی به تهران نخواهد داشت.

آگهی دعوت از بستانکاران (نوبت دوم)

شرکت تولیدی صنعتی کاسپین شیمی در حال تصفیه (سهامی خاص)

در اجرای ماده ۲۲۵ قانون تجارت از کلیه بستانکاران شرکت تولیدی صنعتی کاسپین شیمی در حال تصفیه (سهامی خاص) به شماره ثبت ۱۲۰۶۷ و شناسه ملی ۱۰۱۰۹۰۰۴۹۳ که آگهی انحلال آن در روزنامه رسمی کشور به شماره ۲۱۵۰۳ مورخ ۱۳۹۷/۰۱/۱۷ است دعوت به‌عمل می‌آید تا ظرف مدت حداکثر ۶ ماه از تاریخ انتشار آگهی نوبت اول با ارائه مدارک مثبتانه ادعای خود به محل تصفیه شرکت واقع در رشت – خیابان ضیابری اول – کوچه آصفی – ساختمان حمید – واحد ۶ – کدپستی ۱۳۹۲۳۲۸۷۵۳ ۴۱۴۳۶۳ مراجعه فرمایند. بدیهی است شرکت در مورد هرگونه ادعای احتمالی که خارج از مهلت فوق به شرکت منعکس گردد مسوولیتی نخواهد داشت.

تاریخ‌های انتشار آگهی ۹۸/۰۲/۰۲ – ۹۸/۰۳/۰۲ – ۹۸/۰۴/۰۲

●●●●●